

8.26
WEDNESDAY
列王紀下
13:1-25

以利沙先知患了絕症；當他快死的時候，以色列的約華施王去探望他，一面哭一面喊：「我父啊，我父啊！以色列堅強的保護者啊！」以利沙吩咐王：「你去拿弓和箭來。」約華施就拿了來。以利沙要他準備開弓，王照著做了。以利沙把手放在王的手上，王就照著先知的指示打開朝向敘利亞的窗。以利沙說：「射箭！」王的箭一射出，先知就喊：「你是上主的箭；他要用這箭勝過敘利亞。你要在亞弗攻打敘利亞人，直到滅絕他們。」（王下13:14-17）

上主的箭

先知也是會生病的。患了絕症的以利沙，生命即將走到盡頭，以色列王約華施前來探望他。以利沙臨終之前，給約華施做了最後的祝福與預言：以色列會擊敗敘利亞3次。約華施不捨以利沙，哭喊著「我父啊，我父啊！以色列堅強的保護者啊！」這也是以前以利沙看見老師以利亞升天時所喊的話。

以利沙名字意義是「耶和華會保護」，上主也曾多次透過以利沙傳遞信息、彰顯大能保護以色列。上主使以利沙「神蹟指數爆棚」，讓他行異能奇事，但是領導國家之職責，是在國王身上。以利沙告訴約華施「你是上主的箭」，強化他的心，要讓約華施知道，即使先知過世，上主的大能仍與以色列同在。

上主給予我們每個人不同的恩賜，把我們放在社會上不同的位置，有祂美好的心意。未必每個人都要作一模一樣的事情，才叫作為上主服事，重點在於我們願意確信上主的呼召，不偏不倚的回應祂。在你的學校、職場、家庭和任何你所到之處，你願意努力作上主的箭嗎？

